



夜间巡逻查酒驾

浉河交警开展交通安全综合整治行动

本报昨日 22 时 20 分讯(记者 杨长喜 见习记者 陈奕兆)昨晚,浉河交警大队开展了交通安全综合整治行动,在行动中,交警开展了夜间巡逻和查酒驾。

昨日 21 时 10 分,记者在中心城区东风路口进行采访。虽然刚刚下过一场小雨,但交警们依然坚持在岗。在记者采访的半个小时内,交警们共检查了将近 10 辆车,其

中只有一辆车的驾驶员酒精测试的数值为 13,未达到酒驾标准,其他均未酒驾。

21 时 20 分,交警们正正常执勤,一辆车牌号为豫 SP4056 的黄色本田飞度轿车快速从民权路自南向北行驶,这时,交警示意该车停下,但驾驶人反而加大油门,将摆在路上的“酒后驾车查纠点”牌子撞飞,并压过了协警庞青松的鞋子。民警

们拍下了该车闯岗的瞬间。

除了查酒驾,交警们还开展了夜间巡逻。东风路口中队队长顾祖东介绍,夜间巡逻的主要内容为纠正违章停车、疏导拥堵地点等。中心城区违章停车比较严重的地方为解放路、胜利南路、浉河公园门口等地。

另据了解,昨晚晚上,浉河交警大队共有 3 个中队参与开展了交通安全综合整治行动。

4 斤茶叶换来千元假币

店主杨女士很无奈

信阳消息(见习记者 买祥发 实习生 任婧)“开始给我的明明是真币,怎么一转手就成假币了呢?”4 月 8 日下午 2 时 10 分,张李湾万家灯火商住区 16 号楼茗馨茶场店主杨女士拿着 10 张百元假币困惑地说道。

据店主杨女士回忆,当日 1 时 30 分许,一男三女来到茗馨茶场买茶叶,听口音像是从光山或罗山来的。4 人仔细挑选着茶叶,不停地询问杨女士茶叶的价格、品种,并品尝不同价位的茶叶。

4 人在选到自己满意的茶叶后,其中一男子说道:“我们要 4 斤茶叶,260 元一斤卖吗?”“260 元一斤可以卖,你们要包装好的还是散装的?”杨女士说道。“包装好的吧。”该男子说。随后,该男子把 1050 元递给杨女士手里,杨女士用验钞机验过确定是真钱收下后,随即给他们包装茶叶。就在这时,其中一女子说道:“还能再便宜些吗?240 元一斤能卖吗?不卖我们就走了。”“240 元一斤真的不能卖,现在采茶成本高,赔本的

生意我不做。”说着杨女士把钱退还给了那名男子。又经过一番讨价还价后,看杨女士态度坚决,那名男子对杨女士说道:“算了,260 元一斤就 260 元一斤吧。”说着又把 1050 元交到杨女士手里,随后 4 人拿着买好的茶叶离开了。

4 人离开后不久,杨女士才回过神来,发现手里的 10 张百元人民币是假币后立即报了警。10 分钟后,民权派出所民警徐警官迅速赶到了现场,第一时间对周边几家店铺的监控录像进行查看,但是始终没有发现那 4 人的身影。随后,徐警官走访了附近居民采集了现场证据,并对此案进行立案调查。杨女士对记者说道:“我感觉应该是在他把钱拿回去的时候给调包了。我们诚信经营,换来的却是假币。我就只能自认倒霉了吗?”

随着采茶高峰期的到来,各大卖茶的商家也迎来了销售的春天。记者在此提醒,要注意辨别假币的种类、特征及鉴别方法,遇到假币要及时报案,并上交假币,不要让假币再次危害其他人。

化粪池堵塞臭气熏天 民警帮忙清理受称赞

信阳消息(曹春明)近日,市公安局平桥分局龙江路警务室民警曹卜延因热心帮助小区居民清理堵塞多日的化粪池,净化了小区内的环境,受到了小区居民的夸奖。

4 月 4 日,家住万富花园小区的居民王某闻讯龙江路警务室民警曹卜延在附近小区走访,便急忙找到了民警曹卜延,并向他反映情况。原来,万富花园一号楼院内化粪池堵塞,池子也破了,脏水溢满流到人行路上。整个小区内都是难闻的臭味,有的居民实在受不了就到亲朋好友家去了。曹卜延了解情况后,立即跟王某来到现

场,仔细查看了化粪池损坏的情况,由于一号楼内没有物业管理,没有维修资金,所以也就没有人愿意管这事。曹卜延及时将情况反馈到居委会请求协助处理。随后,在居委会的支持下,他又主动找到一号楼小区居民杨某、黄某、胡某等人进行协商,最终筹集资金 400 余元对化粪池进行清理维修。

当天下午,在曹卜延的监督和指挥下,经过清理工人 3 个多小时的粪便清理和粪池维修,终于疏通了化粪池,消除了困扰小区居民多日的烦恼。居民们都夸奖民警曹卜延是好样的,是能干事的民警。



粉刷墙体

目前,围绕我市创卫工作,浉河区老城办事处针对辖区部分墙体出现各种小广告、墙体破旧等现象,对这些墙体进行了粉刷。图为工作人员正在调漆,准备粉刷墙壁。

本报记者 杨长喜 摄



井盖破损

4 月 9 日晚,记者经过申桥头时,发现一处井盖破损。附近的商户告诉记者,这个井盖坏了有五六天了,还有的路人被破损的井盖绊倒。图为破损的井盖。

见习记者 韩蕾 摄

金伯利钻石
KIMBERLITE DIAMOND



4月21日

钜惠全城

寻找:2013年4月21日“店庆当天”购买的顾客凭票进店免费领取价值888元翡翠珠链一条。

旗舰店地址:中山北路(市公安局对面) 电话:6235167

专柜地址:和美广场一楼珠宝区 电话:13383762511